
3 Sbohem a na příští shledanou (Michaela Vostřelová)
Vzpomínky přátel na Zuzanu Růžičkovou.

13 Niterný klavírní mikrokosmos Davida Fraye (Magdalena Nováčková)
Klavír je mu prostředkem, jak vyjádřit nejzářivější i nejtragičtější tóny lidské existence 
a její tíživosti.

12 Národní orchestr našel šéfdirigenta aneb nejisté sezóny nebudou (Luboš Stehlík)
Rozhovor s generálním ředitelem České filharmonie Davidem Marečkem.

16 Být z té krásy unaven? Ne! (Petr Veber)
Václav Hudeček si v těchto dnech připomíná jubileum vlastní umělecké dráhy. Koncertuje 
už celé půlstoletí,

19 Klavírní festival Rudolfa Firkušného 1 -5  (Věroslav Němec)
Jaké byly předchozí ročníky a co přinese ten letošní? 

ť Z í  Sestry v tempu baroka (Čeněk Svoboda)
Collegium Marianum vzniklo před dvaceti lety v samém centru Starého Města pražského 
a od počátku je spojeno se sestrami Semerádovými, Markétou a Janou.

£ £ ]  Orchestr na soutoku Labe s Orlicí (Luboš Stehlík)
0 Filharmonii Hradec Králové s jejím ředitelem Václavem Dernerem, jenž ji vede od roku 2000.

32 Risto Joost /  Estonsko 100 (Peter Veber)
Sedmatřicetiletý estonský dirigent bude počátkem příštího roku dirigovat SOČR. V září s námi 
hovořil o svém krajanovi Arvo Páriovi i o Estonsku.

36 Ad fontes musices /  К pramenům hudby (Hana Tillmanová)
Traktát o tanečním umění.

40 Streaming je pro současnost důležitý (Markéta Jůzová)
S německým producentem Berndem Hellthalerem, letošním předsedou mezinárodní poroty 
čtyřiapadesátého ročníku Mezinárodního televizního festivalu Zlatá Praha.

44 Vzpomínky na Bohuše Zoubka (Jiří Beneš)
Marie Kučerová, Miloš Štědroň nebo Jan Simon o někdejším řediteli Filharmonie Brno.

46 Jakub Jan Ryba a Rožmitál (Hubert Hoyer)
Nesnášel polovičatost a nepřesnost, musel však svou práci rozdělit mezi školu a kůr.

50 Ohlasy, ozvěny, konfrontace (Vlasta Reittererová)
Kouzlo i břímě odlišnosti.

55 Rhythm Changes (Petr Vidomus)
Zápisky z největší jazzové konference v Evropě.

И Я  Ernie Watts: Analogový muž v digitálním světě (Marian Pavlík)
S univerzálním americkým jazzovým a rhythm & bluesovým saxofonistou Ernie Wattsem 
před jeho koncertem na brněnském Moravia Music Festu.

58 Jazzová vzpoura v Los Angeles (Tomáš S. Polívka)
V LA se opět děje „něco zásadního“.

lfl»I Trio Da Kali & Kronos Quartet: Elektrizující setkání (Jiří Moravčík)
Letos před nimi ztichl i tisícihlavý dav na festivalu v Rudolstadtu, kdy v horkém odpoledni 
před silou komorních griotských eposů zapomněly šustit listy stromů v parku.

62 Laco Deczi a Jazz Cellula (Jaroslav Riedel)
All Stars československého jazzu.

65 Recenze
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